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Nr.  1944 / RG /04.03.2019

Către:

Beneficiarii de munca ziliera   

Referitor:
NOTIFICARE
Prin prezenta informam beneficiarii de muncă zilieră ca munca desfasurata de zilieri se poate presta numai in urmatoarele 3 domenii de activitate conform noilor modificari legislative aduse Legii 52/2011 - (privind exercitarea unor activitati cu caracter ocazional desfasurate de zilieri, republicata):
   "ART. 13

    (1) Munca necalificata cu caracter ocazional se poate presta in urmatoarele domenii prevazute in Clasificarea activitatilor din economia nationala, actualizata:

    a) agricultura, vanatoare si servicii anexe - diviziunea 01;

    b) silvicultura, cu exceptia exploatari forestiere - diviziunea 02;

    c) pescuit si acvacultura - diviziunea 03;"
Beneficiarii de munca ziliera care folosesc zilieri pentru alte activitati decat cele expres reglementate de prezenta lege se sanctioneaza cu amenda de la 10.000 la 20.000 lei conform art 14 alin(1) lit e din Legea 52/2011.
 Cu stima,

Gheorghe CHIRVASE


   

  Alin Cristian MOCANU

Inspector Sef





  p. Inspector Sef Adjunct RM

Ionela Paulina Flueras

Inspector de munca

Compartiment CCMMRM
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului
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