Acţiune privind îmbunătăţirea stării de securitate în muncă a lucrătorilor din întreprinderi prin desfăşurarea de activităţi de informare, conştientizare, monitorizare şi control privind respectarea prevederilor legale referitoare la legislaţia de securitate şi sănătate în muncă

 Prin dezvoltarea acestui proiect se urmăreşte îmbunătăţirea stării de securitate şi sănătate în muncă pentru întreprinderi din categoria întreprinderilor mijlocii şi mari.

Aceste întreprinderi, selectate pentru desfăşurarea proiectului, vor fi informate, îndrumate, monitorizate şi controlate în vederea diminuării/eliminării deficienţelor identificate de inspectorii de muncă şi îmbunătăţirea condiţiilor de muncă.

Evaluarea finală, bazată pe evoluţia acestor întreprinderi, va stabili dacă obiectivele proiectului au fost atinse şi dacă aceste întreprinderi se pot constitui în exemple de bune practici pentru celelalte întreprinderi/unităţi, urmând a fi promovate de către inspectorii de muncă în cadrul întâlnirilor trimestriale cu angajatorii, cu reprezentanţii acestora, cu lucrătorii desemnaţi şi cu partenerii sociali.
OBIECTIVELE ACŢIUNII:
         Obiectivul 1

Îmbunătăţirea stării de securitate şi sănătate în muncă în întreprinderile mijlocii şi mari, prin scăderea numărului de neconformităţi prezente în mediul de muncă.
Mijloace de atingere a obiectivului: Activităţi de informare, conştientizare, monitorizare şi control privind respectarea prevederilor legale referitoare la legislaţia de securitate şi sănătate în muncă.
Obiectivul 2

Promovarea de către inspectorii de muncă a rezultatelor finale, precum şi a unora din rezultatele intermediare obţinute, ca exemple de bune practici privind îmbunătăţirea stării de securitate şi sănătate în muncă pentru celelalte întreprinderi/unităţi mijlocii şi mari din judeţ.

Mijloace de atingere a obiectivului: informări privind derularea proiectului transmise către mass-media de către fiecare inspectorat teritorial de muncă, precum şi organizarea de mese rotunde, întruniri cu reprezentanţi ai întreprinderilor mijlocii şi mari din judeţ, în vederea diseminării exemplelor de bune practici în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă.

Etapele programului se vor derula după cum urmează:
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În data de 20.03.2015 s-a desfăşurat la Inspectoratul Teritorial de Muncă Vaslui în cadrul etapei a II a acţiunii o întâlnire cu angajatorii de la 14 Întreprinderi mari şi mijlocii care au fost selectate pentru a participa la acţiunea privind îmbunătăţirea stării de securitate în muncă a lucrătorilor din întreprinderi prin desfăşurarea de activitate de informare, conştientizare, monitorizare şi control privind respectarea prevederilor legale referitoare la legislaţia de securitate şi sănătate în muncă

