INTERNETUL – MIJLOC DE INFORMARE DESPRE AGENŢII CHIMICI PERICULOşI 

Tamara MORARIU, Nicolae VOINOIU, Gabriela CHIRIGIU, Ion Roşioru
Inspecţia Muncii, Bucureşti, Str,. Matei Voievod 14, sect.2, tel/fax 302.70.69, tamara@inspectmun.ro
Abstract: Informaţiile privind substanţele periculoase se pot colecta din mai multe surse. Datele conţinute în fişele tehnice de securitate (FTS) pot constitui punctul de plecare în demersul de identificare a pericolelor la care sunt expuşi lucrătorii şi a măsurilor de ţinere sub control care se impun. Chiar atunci când FTS sunt disponibile, sunt necesare uneori informaţii suplimentare. În plus, toţi factorii interesaţi sunt de acord că informaţiile despre efectele nocive ale agenţilor chimici asupra sănătăţii şi mediului trebuie să fie publice. În acest context, internet-ul apare ca un mijloc de informare şi comunicare mai eficient decât mijloacele convenţionale pe suport hârtie şi din ce în ce mai necesar. În material, sunt prezentate cele mai cunoscute adrese de site-uri de unde se pot colecta informaţii despre agenţii chimici periculoşi.
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Directiva privind agenţii chimici prevede că angajatorul va obţine, de la furnizor sau din alte surse imediat disponibile, informaţiile suplimentare necesare pentru evaluarea riscului. De asemenea, angajatorul trebuie să asigure informarea şi instruirea lucrătorilor şi/sau reprezentanţilor acestora în legătură cu proprietăţile periculoase ale agenţilor chimici pe care-i manipulează, valorile limită de expunere profesională sau ale limitelor  biologice tolerabile,  măsurile de prevenire adecvate pentru asigurarea atât a protecţiei proprii, cât şi pe cea a celorlalţi lucrători de la locurile de muncă.

1 Eticheta

Pentru cei mai mulţi utilizatori de agenţi chimici, eticheta este principala dacă nu singura sursă de informaţii. Dar anchete privind sectorul industrial au stabilit că un procent de până la 25% din numărul substanţelor chimice periculoase sunt greşit clasificate de către producători (riscul lor toxicologic fiind incorect specificat), iar un procent de până la 40% din aceste substanţe sunt greşit etichetate. 

Rezultă necesitatea cunoaşterii şi aplicării reglementărilor legale în vigoare.

1.1 Denumirea substanţelor

Etichetele trebuie să conţină, denumirea sau marca înregistrată sub care este comercializat agentul chimic periculos, precum şi numele şi adresa persoanei juridice responsabile pentru introducerea acesteia pe piaţă. Pe baza acestor nume (denumiri chimice, sinonime, prescurtări etc.), agenţii chimici pot fi identificaţi în diverse baze de date electronice referitoare la substanţe:

· IUPAC (International Union of Pure and Applied Chemistry)

http://www.chem.qmul.ac.uk/iupac/
· ChemFinder

http://chemfinder.com/
    Foarte importantă pentru domeniul securităţii şi sănătătii în muncă este baza de date ce cuprinde informaţii referitoare la peste 1.200 de substanţe în aşa-numitele Fişe internaţionale de Securitate Chimică dezvoltate prin colaborare între trei organizaţii internaţionale, respectiv Programul Naţiunilor Unite pentru Mediul Înconjurător, Organizaţia Internaţională a Muncii şi Organizaţia Mondială a Sănătăţii în cadrul unei cooperări cu Comisia Comunităţilor Europene. O fişa ICSC (International Chemical Safety Cards) cuprinde un rezumat al datelor fundamentale necesare lucrătorilor şi angajatorilor, referitoare la utilizarea substanţelor chimice la nivel de atelier, sub aspectul sănătăţii şi securităţii. Fişele sunt disponibile în mai multe limbi la adresa:

http://www.ilo.org/public/english/protection/safework/cis/products/icsc/
     Date de bază referitoare la circa 1.400 de substanţe chimice produse în cantităţi mari în Uniunea Europeană se găsesc în baza de date a Biroului European al chimicalelor IUCLID (International Uniform Chemical Information Database):

http://ecb.jrc.it/cgi-bin/reframer/pl?A=EX&B=/existing chemicals/datavail.ht.

1.2 Numerele de identificare

Etichetele trebuie să conţină şi numerele de înregistrare ale Comunităţii Europene, respectiv numerele EINECS sau ELINCS.

     ELINCS (European List of New chemical Substances) este o bază de date preluată de România ca LESCN (Lista europeană a substanţelor notificate) în H.G. 1300/2002 privind notificarea substanţelor chimice noi. Cuprinde informaţii despre 1461 de substanţe şi poate fi consultată pe site-ul Agenţiei Naţionale pentru Substanţe şi Preparate Chimice Periculoase (ANSPChP):

http://www.minind.ro/.

Numerele ELINCS au formatul: 4xx-xxx-x.

     Substanţele chimice care se găseau pe piaţă înainte de 1981 constituie EINECS (European Inventory of Existing Commercial Substances), denumire preluată în română ca IESCE – Inventarul european al substanţelor chimice existente pe piaţă. Baza de date cuprinde 100.195 de usbstanţe şi poate fi accesată la adresa de internet a ECB (European Chemicals Bureau):

http://www.ecb.jrc.it.

Formatul numerelor EINECS este:

· 2xx-xxx-x  (ex. formaldehida 200-001-8) sau 

· 3xx-xxx-x.

     Pe baza acestor numere, agenţii chimici se pot identifica în Lista substanţelor periculoase clasificate şi etichetate în conformitate cu legislaţia europeană care reprezintă anexa 1 la Directiva Consiliului 67/548/CEE. Această listă a fost preluată de România ca Anexa 2 la H.G. 490/2002. Cuprinde date despre un număr de 2.571 de substanţe şi poate fi consultată pe site-ul ANSPChP.

Etichetele, fişele tehnice de securitate sau alte documente pot conţine numerele CAS (Chemical Abstract Service), Serviciul de catalogare al chimicalelor, organizaţie comercială, divizie a Societăţii  Chimice Americane. Formatul numerelor CAS este:  

 …-xx-x (ex. formaldehida 50-00-0). Adresa de internet este www.cas.org, cu specificare ca preţul unei căutări este în jur de 5$.

Pe ambalajele mari sau pe mijloacele de transport pot apărea numerele UN utilizate în câteva reglementări pentru tranport (ADR, RID etc.)

1.3 Sistemul de avertizare

De asemenea, etichetele trebuie să conţină simboluri grafice de avertizare, fraze de risc R şi fraze de securitate S.

Directiva Consiliului 67/548/CE, cu cele 28 de amendamentele ulterioare aduse acesteia, care specifică cerinţele privind testarea, clasificarea, ambalarea şi etichetarea substanţelor periculoase şi Directiva Consiliului 1999/45/CE privind clasificarea ambalarea şi etichetarea preparatelor periculoase au fost preluate de către România în O.U.G. 200/ 2000 privind clasificarea, etichetarea şi ambalarea substanţelor chimice periculoase. Normele Metodologice de aplicare a ordonanţei au fost aprobate prin două hotărâri de guvern:

· H.G. 490/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a O.U.G. 200/2000 privind clasificarea, etichetarea şi ambalarea substanţelor şi preparatelor periculoase şi

· H.G. 92/2003 pentru aprobarea Normelor metodologice privind clasificarea, etichetarea şi ambalarea preparatelor chimice periculoase.

Cele două acte normative susmenţionate cuprind reglementări referitoare la sistemul de avertizare pe care trebuie să-l conţină eticheta şi la întocmirea fişelor de securitate:

Tabelul 1 

	Simboluri şi indicaţii de pericol
	H.G. 490/2002 – Anexa 4

	Fraze de fisc
	H.G. 490/2002 – Anexa 5

	Fraze se securitate
	H.G. 490/2002 – Anexa 6

	Etichetarea preparatelor
	H.G. 92/2003 – Anexa 3

	FTS
	H.G. 92/2003 – Anexa 5


2. Fişele tehnice de securitate

Producătorii şi furnizorii de substanţe chimice au obligaţia de a pune la dispoziţia utilizatorilor profesionişti fişe tehnice de securitate. Rolul principal al acestora este acela de a permite angajatorilor să evalueze eventualele riscuri pe care utilizarea agenţilor chimici le prezintă pentru sănătatea şi securitatea lucrătorilor şi/sau mediu. Lucrătorii trebuie să poată avea acces la fişele tehnice de securitate.

     Iată câteva sugestii despre informaţiile care trebuie verificate într-o FTS:

1. Capitolul proprietăţi fizice.

a) Pentru lichide, un punct de fierbere scăzut  înseamnă mai mulţi vapori degajaţi şi, prin urmare, mai mulţi vapori inspiraţi de lucrători. 

b) Punctul de inflamabilitate arată cantitatea de vapori care ca va fi produsă în aer. De exemplu, un muncitor care foloseşte solvent cu un p.f.<21oC poate inhala 5,5l de vapori zilnic. În timp ce folosind un solvent cu punct de inflamabilitate între 21 şi 55o, lucrătorul va inhala numai 1,7l. Punctul de inflamabilitate arată şi pericolul de incendiu.

c) Un lichid cu presiunea de vapori ridicată înseamnă mai mulţi vapori în mediul de muncă. Vapori cu densitate de vapori mai mare ca 1 înseamnă că vaporii sunt mai grei decât aerul şi se concentrează în parte de jos a încăperilor. 

d) Limitele de inflamabilitate/explozie reprezintă domeniul de concentraţii în aer în care produsul se va aprinde în prezenţa unei surse de iniţiere. În general, cu cât domeniul este mai larg, cu atât este mai mare riscul.

e) Ingredienţii trebuie să fie nominalizaţi cu denumirea chimică întreagă.

2. Sunt prezentate efectele asupra sănătăţii atât pe termen scurt (acute) cât şi în urma unei expuneri îndelungate (cronice) ca şi primul ajutor în caz de intoxicare sau sfaturi medicale adecvate? Există informaţii despre penetrarea prin piele? Există informaţii despre reacţiile alergice de genul astmului?

3. Sunt informaţiile în totalitate în limba română?

    Sunt explicate noţiunile de specialitate?

4. Măsurile de prevenire sunt în concordanţă cu informaţiile din capitolele proprietăţi fizice sau riscuri pentru sănătate, de exemplu, dacă vaporii sunt mai grei decât aerul, există informaţii despre amplasarea sistemului de exhaustare şi despre distanţa minimă la care trebuie plasată o sursă de aprindere?

Sau dacă agentul chimic provoacă cancer, sunt furnizate informaţii despre cum trebuie manipulat astfel încât să nu fie nimeni expus?

9. Există informaţii despre reziduuri? Care sunt efectele asupra mediului? 

    Baze de date cuprinzând FTS se găsesc la următoarele adrese de internet:

· ILPI (Interactive Learning Paradigms Incorporated)
http://www.ilpi.com/msds/search/search.html
· MSDS Solutions

http://www.msdssolutions.com/en/
3. Prevederile legislative

Chiar dacă angajatorul are acces la legislaţia europeană, se recomandă consultarea prevederilor specifice aplicabile din cadrul legislaţiei naţionale în vigoare privind utilizarea substanţelor periculoase la locul de muncă.
3.1 Legislaţia naţională în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă

Principiile de bază pentru utilizarea substanţelor chimice la locul de muncă sunt cele formulate în Directiva 98/24/CE cuprinzând valorile limită de expunere profesională (VLEP) şi o ierarhizare a măsurilor de ţinere sub control.

     Pentru utilizarea substanţelor cancerigene şi mutagene la locul de muncă au fost stabilite măsuri mai stricte prin Directiva 90/394/CEE şi amendamentele aduse acesteia. 

     Aceste directive au fost preluate în legislaţia română în Normele generale de protecţie a muncii, ed.2002, în cadrul Titlului VI, capitolul I, Secţiunea 1 şi, respectiv, Capitolul II din cadrul aceluiaşi titlu.


     Informaţii suplimentare privind prevederile legale referitoare la expunerea lucrătorilor la agenţi periculoşi se pot obţine de la Inspecţia Muncii:

http://www.inspectmun.ro şi 
INCDPM (Institutul Naţional de Cercetare Dezvoltare pentru Protecţia muncii):

http://www.protecţiamuncii.ro/.

3.2 Legislaţia naţională referitoare la agenţii chimici periculoşi

Trebuie amintit că legislaţia europeană în domeniul agenţilor chimici periculoşi se referă nu numai la aspectele atinse deja (clasificare, etichetare… şi protecţia lucrătorilor), ci şi la: punerea pe piaţă, export-import, protecţia consumatorului, protecţia mediului, protecţia civilă.

     În vederea aderării la Uniunea Europeană în 2007, România a transpus în bună măsură legislaţia europeană într-un număr foarte mare de acte normative, la aceasta lucrând în paralele diverse ministere cu competenţă în domeniu.

     Cercetarea a relevat că firmele mici consideră că distincţiile pe care organele guvernamentale le fac între sănătate, securitate şi mediul ambiant sunt lipsite de importanţă. Acestea vor să ştie cum să ţină sub control substanţele chimice, astfel încât să respecte toate cerinţele rezultate din reglementări.

     Pentru a face o sistematizare a acestor prevederi legislative pentru autorităţile cu atribuţii de control ca şi pentru companii, a fost elaborată Legea 360/2003 privind regimul substanţelor şi preparatelor chimice periculoase care stabileşte cadrul normativ general pentru controlul efectiv şi supravegherea eficientă a acestora. 

     Conform acestei legi, Inspecţia Muncii controlează modul în care angajatorii aplică şi respectă măsurile de prevenire în cazul prezenţei în mediul de muncă a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase. 

    Legea sancţionează contravenţional nerespectarea condiţiilor de restricţionare.

4. Alte surse

În continuare sunt prezentate câteva dintre cele mai accesate site-uri din care se pot obţine informaţii privind substanţele chimice periculoase.

4.1 Organizaţii internaţionale

· UNEP (United Nations Environment Programme)

http://irptc.unep.ch/
· UN-ECE ENHS (United Nations Economic Commission for Europe- Environment and Human Settlement division)

http://www.unece.org/env/
· OECD (Organization for Economic Corporation and Development)

http://www.oecd.org/
Click pe: Environment

Click pe: Chemical Safety

· WHO (World Health Organization)

http://www.who.int/en/
· IPCS (International Programme on Chemical Safety)

http://www.who.int/pcs/
· IPCS Inchem (Chemical Safety Information from Intergovernmental Organizations)

http://www.inchem.org/
· OSPAR (The Convection for the Protection of Marine Environment for the North East Atlantic)

http://www.ospar.org/eng/html/welcome.htm/
· IARC (International Agency for Research on Cancer)

http://www.iarc.fr/
4.2 Uniunea Europeană

· EU chemicals

http://www.europa.eu.int/comm/environment/chemicals/index.htm
· EU legislaţie

http://www.europa.eu.int/eur/lex
· Industry CEFIC (European Chemical Industry Council)

http://www.cefic.org/
· OSHA (European Agency for Safety and Health at Work)

http://www.osha.eu.int
4.3 Autorităţi naţionale

· HSE (Health and Safe Executive)

http://www.hse.gov.uk
· INRS (Institul National de Cercetare şi Securitate din Franţa)

http://www.inrs.fr
· HAS (Health and Safety Authority)

http://www.has.ie/
· United Kingdom DEFRA (Department for Environmental Food and Rural Affairs)

http://www.defra.gov.uk/environment/chemicals/index.htm
· Danish Environmental Protection Agency

http://www.mst.dk/komepage/
· CCOHS (Canadian Center for Occupational Health and Safety)

http://www.ccoha.ca/
· OSHA (Occupational Safety &Health Administration

http://www.osha.gov/
· EPA (Environmental Protection Agency SUA)

http://www.epa.gov/
· Environment Canada

http://www.ec.gc.ca/envhome.html/
· NIOSH (National Institute for Occupational Safety and Health)

http://www.cdc.gov/niosh/
· RIVM (Environment and Nature Risks and Substances- Olanda)

http://www.rivm.nl/en/
4.4 Altele

· AMWU (Australian Manufacturing Workers Union)

http://www.amwu.asm.au/
· COSHH (Control of Substances hazardous to health)

http://www.coshh-essentials.uk
· TOXNET 

http://toxnet.nl.nih.gov
· ECOTOX

http://www.epa.gov.ecotox
· Industria nordică a celulozei şi hârtiei

http://www.kcl.fl/info/database.html
· Asociaţia producătorilor europeni de automobile

http://www.mdsystem.com/index.jsp

5. Viitorul

Creşterea îngrijorării privind eficienţa protecţiei asigurată prin actualul sistem european de reglementare a securităţii chimice pentru mediu şi sănătate, a condus la dezvoltarea unei politici europene privind substanţele chimice, prezentată în Cartea Albă intitulată „Strategie pentru viitoarea politică în domeniul substanţelor chimice”. 

     Revizuirea politicii Uniunii Europene în domeniul agenţilor chimici periculoşi a fost impusă de:

· schimbarea interesului public de la emisii la produse;

· preocuparea privind lipsa informaţiilor referitoare la riscurile chimice;

· recunoaşterea complexităţii legislaţiei europene de control a chimicalelor.

    Obiectivele politice ale Cărţii Albe sunt: protecţia sănătăţii umane şi a mediului înconjurător, întreţinerea şi intensificarea competitivităţii industriei chimice în Uniunea Europeană, transparenţă crescută, integrare cu eforturi internaţionale, promovarea testelor non-animale.

     Partea esenţială a Cartei Albe este REACH – înregistrarea, evaluarea, autorizarea chimicalelor. Aceasta urmează să înlocuiască cele 40 de reglementări şi decizii existente şi să impună un sistem unic pentru substanţele noi şi existente. Acest sistem are şi obiectivul de a impune obligaţia evaluării riscurilor de către producători, importatori şi utilizatori finali de substanţe chimice.

Urmează să intre în vigoare începând cu 2006-2007, acordându-se o perioadă de 11 ani pentru înregistrare în funcţie de nivelul producţiei.

	
	
	
	
	20.000*

1-10t

	
	
	
	
	

	Propunerea
	Adoptarea
	2.600*

1.000t+CMR**
	2.900* 

100-1.000t
	4.600*

10-100t

	
	
	
	
	


	
	
	
	
	


2001
2003
     2006-7
            2008
2011
2016

* număr substanţe, ** substanţe cancerigene, mutagene sau toxice pentru reproducere

Figura 1. Înregistrarea

     Proiectul pentru noua legislaţie în domeniul agenţilor chimici se află în fază de consultare pe internet la adresa:

http:// europa.eu.int/comm/enterprise/chemicals/chempol/whitepaper.htm/.
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