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În anul 2013 Inspectoratul Teritorial de Muncă Vaslui, împreună cu Inspecţia Muncii, desfăşoară campania naţională de informare şi conştientizare a angajatorilor şi lucrătorilor din IMM privind riscuri noi şi emergente la locul de muncă, mijloace de aplicare a prevederilor legale şi bune practici europene.

În cadrul acestei campanii, inspectoratul teritorial de muncă va desfăşura acţiuni de informare şi conştientizare privind:

· previziunile experţilor din cadrul Agenţiei Europene pentru Securitate şi Sănătate în Muncă referitoare la riscurile emergente chimice, biologice, fizice şi psihosociale pentru securitate şi sănătatea în muncă; 

· cele mai eficiente mijloace de aplicare a prevederilor legale şi bune practici europene în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă.

Acţiunea (acţiunile) de informare şi conştientizare va avea loc la data de 02.08.2013, la sediul ITM Vaslui, începând cu ora 09.

Pentru informaţii suplimentare privind data de desfăşurare a acţiunii vă rugăm să contactaţi Inspectoratul Teritorial de Muncă, respectiv dl. Raclariu Catalin, tel. 0746874427, e-mail catalin.raclariu@yahoo.com. 
Împreună putem contribui
 la crearea unui mediu de muncă sigur şi sănătos!
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COmunicat privind organizarea Campaniei naţionale de informare şi conştientizare a angajatorilor şi lucrătorilor din IMM privind riscuri noi şi emergente la locul de muncă, mijloace de aplicare a prevederilor legale şi bune practici europene 
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