ACŢIUNE NR. 14

VERIFICAREA MODULUI ÎN CARE SE RESPECTĂ  PREVEDERILE LEGALE ÎN DOMENIUL SECURITĂŢII  Şl SĂNĂTĂŢII ÎN MUNCĂ ÎN CADRUL UNITĂŢILOR CARE AU CA OBIECT DE ACTIVITATE ÎNTREŢINERE Şl REPARAREA AUTOVEHICULELOR, COD CAEN 4520

Activităţile din domeniul reparării şi întreţinerii autovehiculelor au un mare impact asupra securităţii şi sănătăţii lucrătorilor, riscurile specifice activităţii pot genera accidente cu efecte asupra capacităţii de muncă a lucrătorilor în situaţiile în care nu se iau sau nu se respectă măsurile de securitate în muncă. Lucrătorii implicaţi în activităţile de reparaţii şi întreţinere a autovehiculelor precum:

mecanică auto;

tinichigerie auto;

vopsitorie auto;

sudură auto;

spălătorie auto;

vulcanizare auto,

pot fi expuşi unei multitudini de riscuri specifice acestor activităţi de natură: chimică, la contactul cu solvenţi, inhalarea de vapori de gaze şi particule rezultate din procesul tehnologic etc;

fizică, ca urmare a expunerii la zgomot şi vibraţii, a manipulării manuale a maselor etc;

mecanică , la utilizarea unor echipamente mecanice neconforme, ca urmare a

mişcării autovehiculelor neasigurate etc. Conform datelor statistice, în anul 2014 un număr de 41.596 de lucrători şi-au desfăşurat activitatea în domeniul reparării şi întreţinerii autovehiculelor. Ca urmare a controalelor efectuate şi a cercetării evenimentelor ce au generat accidente de muncă în acest domeniu de activitate, s-a confirmat faptul că în multe situaţii:

angajatorii nu sunt în posesia unei evaluări a riscurile pentru securitatea şi sănătatea lucrătorilor;

nu se iau măsuri de prevenire sau aceste măsuri, precum şi metodele de lucru aplicate de către angajator nu asigură un nivel minim de securitate şi sănătate pentru lucrători;

nu se asigură o supraveghere medicală adecvată, la angajare şi periodic, pentru toţi lucrătorii;

nu este asigurată o instruire adecvată în domeniul securităţii şi sănătăţii muncii pentru toţi lucrătorii, funcţie de locurile de muncă ale acestora; nu se iau în considerare capacităţile lucrătorului în ceea ce priveşte securitatea şi sănătatea în munca, atunci când li se încredinţează sarcini; consecinţele evenimentelor produse în atelierele de vulcanizare pot fi deosebit de grave.

Un alt motiv pentru care s-a considerat necesară reluarea acţiunii în domeniul reparării şi întreţinerii auto a fost şi acela că au fost constatate un număr mare de neconformităţi în campaniile şi acţiunile din anii anteriori (1032 în 2010 -

vulcanizări auto, 1845 în 2011 - spălătorii şi vulcanizări auto, 1701 în 2012 -întreţinerea şi repararea autovehiculelor)

Grupul ţintă

Acţiunea este adresată angajatorilor şi lucrătorilor care desfăşoară activităţi economice principale sau secundare de întreţinere şi reparaţii ale autovehiculelor (service-uri auto, vulcanizări auto, spălătorii auto, Cod CAEN 4520).

Obiectivul acţiunii
Acţiunea îşi propune creşterea gradului de conştientizare a angajatorilor şi lucrătorilor care desfăşoară activităţi de reparaţii ale autovehiculelor (service-uri auto), repararea, ajustarea sau înlocuirea pneurilor (vulcanizări auto), respectiv servicii de întreţinere auto (spălătorii auto), privind necesitatea aplicării şi respectării la locul de muncă a legislaţiei în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă.

Mijloace de atingere a obiectivului: Activităţi de control privind respectarea prevederilor legale referitoare la securitatea şi sănătatea lucrătorilor şi verificarea utilizării echipamentelor de muncă fără pericol, destinate activităţilor de întreţinere şi reparare ale autovehiculelor.

Durata acţiunii

Acţiunea se va derula în perioada martie - noiembrie 2015 punându-se accent pe activităţile specifice de sezon, respectiv: schimbarea cauciucurilor iarnă/vară precum şi activităţile desfăşurate în perioadele cu temperaturi extreme.

În data de 24.03.2014 s-a desfăşurat la Inspectoratul Teritorial de Muncă Vaslui în cadrul etapei de informare a Acţiunii nr.14 o întâlnire cu angajatorii care desfăşoară activităţi economice principale sau secundare de întreţinere şi reparaţii ale autovehiculelor (service-uri auto, vulcanizări auto, spălătorii auto, Cod CAEN 4520).

